

让“尚法为民、务实创新”的院训闪闪发光

记东宁市人民检察院(下)

本报记者 那可

东宁检察人有全员争先、常保先进的守望与付出,更有坚持法治、司法为民的情怀和耕耘。他们始终把群众满意作为衡量检察工作的根本标准,从群众满意的地方做起,从群众不满意的地方改起,忠诚担当、务实创新、为民奉献、团结协作,把不辜负党和东宁23万人民群众的信任与重托作为最高使命,使这面旗帜永不褪色、鲜艳增辉。

工匠精神 办精品案

只要接手案子就要办成精品,在东宁市人民检察院的办案理念中,每一次执法办案都要像工匠对待艺术品一样如切如磋如琢如磨。

在追捕一名公安部B级职务犯罪嫌疑人的过程中,反贪干警王旭光乔装过快递员、出租车司机、公司职员,目光始终盯住嫌疑人可能出现的任何一个角落,持续追踪四年终将嫌疑人抓获归案,央视《面对》栏目专题报道后,赢得了群众的交口称赞。

不久前,在查办上级院交办的一件重大贪腐案时,院里干警在口供为零的情况下,不放过任何一点蛛丝马迹,辗转几千公里从省内到省外查询了十几家会计公司的几千本账本、上百张银行卡,终于梳理掌握了20多条线索,使案件嫌疑人得以顺利批捕。

在东宁检察人的办案概念里,如果因办案诱发嫌疑人出逃,从某种意义上说,这是一种严重的失职行为。为了防止贪官外逃,他们积极建立多部门协作机制,作为国家一类陆路口岸,东宁贪官外逃的数字为“0”。近五年来他们办理的1500余件批捕、起诉案件优质率达100%,查办的近百起贪污贿赂、渎职侵权案件结案率、起诉率和有罪判决率均为100%。

北京协和医院伍学焱博士全国公益巡讲(哈尔滨站)

快报名! 仅剩最后76个援助名额!



哈尔滨糖友马上拨打 **4006556201** 报名,免费领取价值498元伍学焱博士讲座门票、198元智能血糖仪一台,并可获得由组委会援助的300元全年检测试纸150条,仅剩最后76个援助名额,额满为止!

**3月26日,伍学焱博士莅临哈尔滨
价值498元讲座门票免费向“糖友”发放**

伍学焱 教授

■中国医学科学院北京协和医学院教授、博士生导师
■北京协和医院内分泌科主任医师
■师从陈家伦、张达青教授和史铁繁院士

仅剩最后76个名额! 哈尔滨糖友抓紧报名

免费看北京名医,免费领取198元血糖仪和300元全年试纸

伍教授指出,中国老年保健协会糖尿病专业委员会的宗旨是“一切为了糖尿病患者”,糖尿病虽不能治愈,但也可防可治。

我市糖尿病患者请于今日8:00至17:00之间,拨打电话4006556201报名,报名成功的糖

友即可获得组委会提供的以下健康礼包。

1、免费领取价值498元伍学焱博士讲座门票一张。

2、免费领取198元智能血糖仪一台,并可获得由组委会援助的300元全年检测试纸150条。

4006556201

■温馨提示:

本次活动由中国老年保健协会糖尿病专业委员会举办,纯属公益,不向患者收取任何费用,望我市广大糖友相互告知!

广告信息

关注野生兴安杜鹃网上滥卖

本报协同社会各界团体联合发出倡议

停止买卖兴安杜鹃 让龙江之春永远绽放



三月的大兴安岭,冰雪初融,在经历长达半年的寒冬后,山野里的兴安杜鹃沐浴着春的气息含苞待放。然而,这大自然馈赠的美景,却在利益的驱使下日渐凋零。连日来,本报“关注野生兴安杜鹃网上滥卖”连续报道中的数据让人触目惊心,网店月销4700余

笔,销售杜鹃19万枝,而与巨大销量形成反差的是兴安杜鹃缓慢的生长速度,一年仅长10厘米,折枝后10年才能复原。

昔日漫山遍野的杜鹃花海,如今变成零零散散的杜鹃“花河”,野生杜鹃的未来在我们手里!

3月23日,《新民晚报》在A05版刊发评论

《山姑娘,我的秀发何时长出来》

近日,网上刮起“野生杜鹃”热卖风,产自大兴安岭的野生兴安杜鹃成了点缀家居的新宠。然而,大兴安岭的野生杜鹃生长缓慢,一年最多长十厘米。长得慢,卖得贵,这样下去,这道美丽的自然风景将会消失。可别让大兴安岭的春天沦为瓶中风景。

天呈画

公益组织: 当好“护花使者” 守卫龙江春色

●省慈善总会秘书长王瑛琦

代表省慈善总会27个志愿者团队发出倡议,保护兴安杜鹃,保护龙江生态!

●省环保志愿者联合会发出倡议,不要让爱美之心成为荼毒山花的凶手,当好“护花使者”,拒绝购买兴安野生杜鹃!

●省青年志愿者协会会长姜庆华代表省内30个青年志愿者团队发出倡议,志愿者们携手为龙江杜鹃保护贡献力量!

●省青少年发展基金会李靖国理事长向省内731所希望小学师生发起倡议,“拯救兴安杜鹃,拯救龙江人的诗和远方”。

●哈尔滨市青年志愿者协会秘书长李艳波代表10个志愿者团队发出倡议,保护野生杜鹃,人人都是志愿者!

●哈尔滨市青年企业家协会秘书长郝东生代表16家协会成员发出倡议,保护自然,人人有责!

●中国狮子联会哈管委主席李苹发出倡议,狮子会成员加入生活报的拯救杜鹃队伍,成为守卫龙江春色的卫士。

●穆棱市爱心志愿者协会会长司刚娟发出倡议,生态保护是一个长期而艰巨的任务,每个公民都有义务和责任去维护我们的生态圈。

大学生: 止住贪婪之手 还杜鹃自由

东北林业大学:

抵制“采花大盗”挽回春暖花开

森林保护专业李涛:“商家以‘枯枝生花’作为售卖野生杜鹃枝条的噱头,但其实普通桃花枝、柳条插在水里,也有一样效果。大家不要盲目跟风、助纣为虐!”

林学专业邢鸿林:“没有买卖就没有伤害,抵制‘采花大盗’,才能换回兴安杜鹃的春暖花开。”

野生动物保护与自然保护区管理专业樊晓丽:“去看一看那漫山遍野的杜鹃,不比在家孤赏枝条好得多?破坏自然的,是淘宝卖家的丧心病狂,还是各位买家的趋之若鹜?停手吧,自然需要我们爱护!”

东北农业大学:

拯救环境就是拯救未来

风景园林专业李一聪:

“消费者追求病态的美,消费的却是子孙后代的未来,如果肆无忌惮掠夺自然之美,这片土地将不再有春暖花开。”

农林经济管理专业兰天:“折一枝兴安杜鹃需要十年重新长成,而依靠杜鹃生存的生物可能三五年就会消失。善待环境就是善待自己,拯救环境就是拯救未来!”

生命科学专业王艳坤:“杜鹃花同时具有极高的观赏价值和药用价值,却被疯狂折枝、变卖。值得反省的不仅仅是卖家,更是助长这一行为的每个普通人!”

哈尔滨工业大学:

止住贪婪之手 还杜鹃花自由

“滥采杜鹃对龙江生态环境造成了无法估量的损失,我和绿协的同学们听到这件事后都很气愤。”哈大绿色协会会员、机电学院学生李怀宇说,“卖家只看到蝇头小利,却意识不到他们的劣行会给我们龙江生态环境造成可怕的后果,真心希望他们能止住贪婪的手,还杜鹃花在大自然中生长绽放的自由。”

哈尔滨剑桥学院:

让杜鹃花永远繁茂永远盛开

今年大二的谷同学住在大兴安岭地区,兴安杜鹃伴随着他长大。“太不道德了!美景怎能变成商家盈利的工具?”谷同学气愤地表示,“我将保护兴安杜鹃的报道转发朋友圈后,引起了同学们的共鸣。我们希望那些商家可以停下滥采的双手,把美景还给我们,让杜鹃花永远繁茂地盛开下去。”

伊春小兴安岭野生植物鉴别爱好者、作家宋志义:“一片花海的形成比一代人更久长

“痛定思痛,加快野生动植物保护的相关立法,加强现有相关法律法规的执行力度,是当务之急。”宋志义说,“野生植物群落形成要经历漫长的年代,一片杜鹃花海的形成,远远长于我们一代人的寿命。请放下攀折的手,别让这美景消逝在我们手上。”